
 

 

 

 

 

 
 

 
Порядок відкриття та ведення поточних рахунків із спеціальним режимом 

використання в національній та іноземних валютах, банківських металах для цілей 

одноразового (спеціального) добровільного декларування здійснюється відповідно 

до Положення  яке затверджено постановою Правління Національного банку 

України від 02 вересня 2022 року № 200. 

 

Нагадаємо, що даний документ розроблено з метою визначення порядку відкриття, 

зарахування готівкових коштів, банківських металів та закриття поточних рахунків 

із спеціальним режимом використання для цілей одноразового (спеціального) 

добровільного декларування. Відповідно до Положення декларант заповнює 

Анкету декларанта для цілей одноразового (спеціального) добровільного 

декларування та Заяву про відсутність обмежень 

щодо  одноразового (спеціального) добровільного декларування активів. 

Постанову № 200 опубліковано на сторінці Офіційного інтернет-представництва 

Національного банку України.  

 

В Електронному кабінеті (приватна частина) в розд. «Стан розрахунків з 

бюджетом» стає доступна інформація з відображенням реквізитів для сплати 

задекларованих сум збору з одноразового (спеціального) добровільного 

декларування (далі – Збір) з можливим використанням однієї із наявних платіжних 

систем та/або згенерованого QR-коду за кодом платежу 11011100. 

При скануванні QR-коду на смартфоні користувача автоматично відкривається 

мобільний застосунок банку зі сформованими реквізитами рахунків для сплати 

Збору. 

У разі якщо платником була змінена адреса відповідно до «Звітної нової» або 

«Уточнюючої» Декларації платнику буде направлено повідомлення з оновленими 

реквізитами для сплати суми Збору. 

В Електронному кабінеті забезпечено автоматичне заповнення платіжного 

доручення на підставі даних платника. 

 

 

Щодо порядку відкриття та ведення поточних рахунків із 

спеціальним режимом використання в національній та іноземних 

валютах, банківських металах для цілей одноразового декларування 

 

Головне управління  ДПС   у  Чернівецькій  області 

58013,  м. Чернівці, вул. Героїв Майдану, 200 А,    

 Тел. 0372-54-54-99 

 

Офіційний веб-портал “Територіальні органи ДПС у Чернівецькій області” 

http://cv.tax.gov.ua/ 

Інформаційно – довідковий департамент (ІДД): 0-800-501-007 

Cервіс «Пульс» Державної податкової служби України: 0-800-501-007 
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